

## Časté dotazy – Procaliber 2021

### **Jak se rám liší od předchozích verzí?**

Všechny velikosti nových kol Procaliber mají 29palcová kola, neboť se jedná o závodní stroj a závodníci tuto velikost vyžadují.

Geometrie byla aktualizována a odpovídá kolu Supercaliber s delším dosahem a vzprímenejší úhlem hlavové trubky pro lepší stabilitu při rychlých a drsných sjezdech.

Procaliber má nyní pouze karbonový rám. Nabídku jsme však rozšířili o model 9.5, abychom se cenově přiblížili ke starým slitinovým modelům.

Nový Procaliber má rovnou spodní rámovou trubku, která zlepšuje tuhost a nezvyšuje hmotnost. Kolo má hlavové složení Knock Block, které nyní umožňuje vyšší polomer otáčení než předchozí verze (62 stupňů oproti 58 stupňům).

Servis nového rámu je snazší díky univerzálnímu držáku prehadzovací SRAM a jednoduššímu vedení lanek. V rámu jsou kanálky na vedení lanek prehadzovací, zadní brzdy a volitelné teleskopické sedlovky. Konec marného lovení lanek.

### **Jaká je maximální velikost pláště?**

29x2,40 palce pro 6mm volný prostor u rámu na všech stranách.

### **Je kompatibilní s jinými velikostmi kol/pláště?**

Ne. Procaliber 2021 je určen jen pro 29palcové pláště standardní šířky.

### **Jaký je úchyt zadní brzdy? Jaký je maximální průměr kotoucu?**

160 mm, přímá montáž. 180 mm max.

### **Jaká je šířka náboju?**

150x15 přední/12x148 zadní.

### **Kolik prostoru je v rámu pro teleskopickou sedlovku?**

S – 190 mm

M – 205 mm

M/L – 225 mm

L – 240 mm

XL – 250 mm

XXL – 265 mm

### **Jaký typ středového složení byl použit?**

Procaliber 2021 používá středové složení PressFit 92, které snižuje hmotnost.

### **Je kompatibilní s klikami s 30mm osou?**

Ano.

### **Jaký největší převodník lze použít? Jaký nejmenší převodník lze použít?**

Maximální velikost: 36 zubu. Minimální velikost: 30 zubu.

### **Jsou kola kompatibilní s bezdušovými plášti? Jaké další díly jsou zapotřebí?**

Všechny modely Procaliber 2021 jsou připraveny k použití bezdušových pláštů s nainstalovanými páskami do ráfku a dríky ventilku. Stačí jen tesnicí tmel z balení NIP.

### **Je kolo vybaveno úchyty na příslušenství (stojánek, nosice, blatníky, světla)? Poskytnete čísla SKU pro kompatibilní vybavení.**

Není. Jedná se o závodní kolo.

### **Jaká je maximální délka vidlice od osy kola po korunku anebo zdvih?**

Zdvih 100 mm/délka osy ke korunce 505 mm. Maximální zdvih 120 mm (533 mm délka osy ke korunce).

### **Je kolo vybaveno ISCG úchyty?**

Není. Je však kompatibilní s naším vodíčem MRP 1x používaným na kolech Top Fuel/Supercaliber (c. dílu 584677).

### **Je kompatibilní s dvojpřevodníky?**

Není. Kolo nemá úchyt na přesmykac.

### **Prošel IsoSpeed na novém rámu nějakými změnami?**

Ne. Stále je to ten parádní IsoSpeed, který používá stejné skvelé díly snad s výjimkou vylepšené pryžové pruchodky.

### **Bude Procaliber dostupný v programu Project One?**

Nebude. Chcete-li krosové kolo v rámci Project One, pak jedinou možností je Supercaliber.

### **Jsou k dispozici dámské modely?**

Po průzkumech trhu a zpetné vazbe od bikerek se ukázalo, že velká část žen preferuje geometrii a parametry hlavní modelové rady. Také jsme zjistili, že „dámská“ barevná provedení jsou u nich stejně oblíbená jako pánská. Proto jsme se rozhodli, že dáme temto „dámským“ barvám sbohem a radeji všem jezdcum bez rozdílu pohlaví nabídneme u každého modelu víc barevných kombinací, aby si každý mohl vybrat podle svých preferencí.

### **Má velikost S svažující se horní rámovou trubku?**

Ano. Rám velikosti S má lehce svažující se horní trubku, která je tak v nižší pozici od zeme.

### **Kolik lahví na vodu kolo pojme?**

Všechny velikosti, dokonce i S, pojmu DVE lahve na vodu a zarucí, že nikdy nebudete mít žízen.